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12  ESCUELA 
 
“EN TU OPINIÓN, TUS PROFESORES/AS PIENSAN QUE TU RENDIMIENTO ESCOLAR, COMPARADO CON TUS COMPAÑEROS/AS DE CLASE, 
ES…” 
“¿QUÉ SIENTES HACIA LA ESCUELA, EL COLEGIO O EL INSTITUTO?” 
“LOS COMPAÑEROS/AS DE MI CLASE SE DIVIERTEN ESTANDO JUNTOS” 
“LA MAYORÍA DE LOS COMPAÑEROS/AS DE MI CLASE SON AMABLES Y SERVICIALES” 
“LOS OTROS COMPAÑEROS/AS ME ACEPTAN COMO SOY” 
“SIENTO QUE MIS PROFESORES/AS ME ACEPTAN COMO SOY” 
“SIENTO QUE MIS PROFESORES/AS SE PREOCUPAN POR MÍ COMO PERSONA” 
“TENGO MUCHA CONFIANZA EN MIS PROFESORES/AS” 
“¿CUÁNTO TE AGOBIA EL TRABAJO ESCOLAR?” 
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12.1 “EN TU OPINIÓN, TUS PROFESORES/AS PIENSAN QUE TU RENDIMIENTO 
ESCOLAR, COMPARADO CON TUS COMPAÑEROS/AS DE CLASE, ES…” 

 
12.1.1 “EN TU OPINIÓN, TUS PROFESORES/AS PIENSAN QUE TU RENDIMIENTO ESCOLAR, COMPARADO CON TUS COMPAÑEROS/AS DE 

CLASE, ES…” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

En tu opinión, tus profesores/as piensan que tu 
rendimiento escolar, comparado con tus 

compañeros/as de clase, es: 

Muy bueno 5549 19,3 17,2 21,4 32,3 17,2 16,5 10,9 
Bueno 12371 43,0 42,4 43,7 50,7 44,9 39,3 37,0 

Promedio (del montón) 8832 30,7 31,9 29,5 14,7 30,9 35,3 42,4 
Por debajo de la media 1997 7,0 8,5 5,4 2,3 7,0 8,9 9,8 
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12.1.2 “EN TU OPINIÓN, TUS PROFESORES/AS PIENSAN QUE TU RENDIMIENTO ESCOLAR, COMPARADO CON TUS COMPAÑEROS/AS DE 
CLASE, ES…” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 
En tu opinión, tus profesores/as 

piensan que tu rendimiento escolar, 
comparado con tus compañeros/as 

de clase, es: 

Muy bueno 5549 19,3 28,0 15,4 14,6 10,9 36,4 19,0 18,4 10,8 
Bueno 12371 43,0 52,9 44,5 37,7 34,7 48,7 45,3 40,9 39,4 

Promedio (del montón) 8832 30,7 16,8 32,4 36,7 41,6 12,7 29,3 34,0 43,1 
Por debajo de la media 1997 7,0 2,3 7,7 11,1 12,7 2,2 6,3 6,7 6,7 
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12.1.3 “EN TU OPINIÓN, TUS PROFESORES/AS PIENSAN QUE TU RENDIMIENTO ESCOLAR, COMPARADO CON TUS COMPAÑEROS/AS DE 
CLASE, ES…” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 
ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad 

Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

En tu opinión, tus profesores/as piensan 
que tu rendimiento escolar, comparado con 

tus compañeros/as de clase, es: 

Muy bueno 5549 19,3 18,5 20,5 19,2 19,6 17,0 19,6 21,5 
Bueno 12371 43,0 43,2 42,7 43,1 42,9 41,5 42,7 43,1 

Promedio (del montón) 8832 30,7 31,1 30,1 31,1 30,1 32,2 30,5 29,1 
Por debajo de la media 1997 7,0 7,1 6,7 6,7 7,5 9,4 7,2 6,3 
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12.2 “¿QUÉ SIENTES HACIA LA ESCUELA, EL COLEGIO O EL INSTITUTO?” 
 

12.2.1 “¿QUÉ SIENTES HACIA LA ESCUELA, EL COLEGIO O EL INSTITUTO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 

 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

¿Qué sientes hacia la escuela, el colegio o el 
instituto? 

Me gusta mucho 7284 25,2 21,7 28,8 46,8 20,2 16,3 17,0 
Me gusta un poco 11738 40,7 40,0 41,3 35,5 43,6 41,0 42,8 

No me gusta mucho 6545 22,7 23,9 21,5 11,2 23,6 29,2 27,1 
No me gusta nada 3287 11,4 14,4 8,4 6,5 12,6 13,5 13,1 
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12.2.2 “¿QUÉ SIENTES HACIA LA ESCUELA, EL COLEGIO O EL INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿Qué sientes hacia la 
escuela, el colegio o el 

instituto? 

Me gusta mucho 7284 25,2 40,9 17,2 13,6 14,7 52,4 23,0 19,0 19,3 
Me gusta un poco 11738 40,7 37,5 43,0 38,1 41,5 33,5 44,2 44,0 44,2 

No me gusta mucho 6545 22,7 13,0 24,3 31,1 27,4 9,5 22,9 27,3 26,9 
No me gusta nada 3287 11,4 8,6 15,5 17,2 16,4 4,5 9,9 9,8 9,7 
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12.2.3 “¿QUÉ SIENTES HACIA LA ESCUELA, EL COLEGIO O EL INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Qué sientes hacia la escuela, el 
colegio o el instituto? 

Me gusta mucho 7284 25,2 26,5 23,3 23,9 27,9 24,7 24,6 26,9 
Me gusta un poco 11738 40,7 41,2 39,8 40,9 40,2 38,4 39,5 40,3 

No me gusta mucho 6545 22,7 21,8 24,0 23,9 20,3 25,2 24,0 22,2 
No me gusta nada 3287 11,4 10,5 12,8 11,3 11,6 11,7 11,9 10,5 
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12.3 “LOS COMPAÑEROS/AS DE MI CLASE SE DIVIERTEN ESTANDO JUNTOS” 
 

12.3.1 “LOS COMPAÑEROS/AS DE MI CLASE SE DIVIERTEN ESTANDO JUNTOS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE 
LA EDAD 

 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Los compañeros/as de mi clase se 
divierten estando juntos 

Totalmente en desacuerdo 1248 4,3 5,0 3,7 6,3 4,3 3,7 3,1 
En desacuerdo 679 2,4 2,3 2,4 2,2 1,9 2,8 2,6 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 4337 15,1 13,7 16,4 12,2 13,1 16,5 18,6 
De acuerdo 10194 35,4 34,1 36,7 26,6 34,8 38,9 41,6 

Totalmente de acuerdo 12319 42,8 44,9 40,8 52,7 45,9 38,2 34,2 
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12.3.2 “LOS COMPAÑEROS/AS DE MI CLASE SE DIVIERTEN ESTANDO JUNTOS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Los compañeros/as de 
mi clase se divierten 

estando juntos 

Totalmente en desacuerdo 1248 4,3 6,7 4,9 4,5 3,8 5,9 3,6 2,9 2,3 
En desacuerdo 679 2,4 2,4 2,2 2,4 2,3 2,0 1,6 3,2 2,9 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 4337 15,1 11,8 12,7 14,4 15,9 12,6 13,4 18,6 21,4 
De acuerdo 10194 35,4 25,4 32,4 37,7 41,0 27,7 37,2 40,1 42,3 

Totalmente de acuerdo 12319 42,8 53,8 47,8 41,1 37,0 51,7 44,1 35,3 31,2 
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12.3.3 “LOS COMPAÑEROS/AS DE MI CLASE SE DIVIERTEN ESTANDO JUNTOS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Los compañeros/as de mi clase 
se divierten estando juntos 

Totalmente en desacuerdo 1248 4,3 4,2 4,6 4,5 4,1 4,9 3,5 5,0 
En desacuerdo 679 2,4 2,6 2,0 2,3 2,5 3,0 2,1 2,2 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 4337 15,1 14,9 15,3 15,7 13,8 16,9 15,8 14,7 
De acuerdo 10194 35,4 36,2 34,3 35,5 35,2 37,1 36,0 31,4 

Totalmente de acuerdo 12319 42,8 42,2 43,8 41,9 44,5 38,2 42,6 46,6 
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12.4 “LA MAYORÍA DE LOS COMPAÑEROS/AS DE MI CLASE SON AMABLES Y 
SERVICIALES” 

 
12.4.1 “LA MAYORÍA DE LOS COMPAÑEROS/AS DE MI CLASE SON AMABLES Y SERVICIALES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 

SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

La mayoría de los compañeros/as de mi 
clase son amables y serviciales 

Totalmente en desacuerdo 1695 5,9 6,5 5,4 8,0 5,9 5,5 4,1 
En desacuerdo 2205 7,7 7,6 7,8 5,7 9,4 8,3 7,4 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 7135 24,8 23,4 26,2 22,1 26,7 25,9 24,8 
De acuerdo 10564 36,8 37,2 36,3 30,5 35,4 38,9 42,4 

Totalmente de acuerdo 7132 24,8 25,3 24,3 33,6 22,7 21,5 21,3 
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12.4.2 “LA MAYORÍA DE LOS COMPAÑEROS/AS DE MI CLASE SON AMABLES Y SERVICIALES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO 
Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

La mayoría de los 
compañeros/as de mi 
clase son amables y 

serviciales 

Totalmente en desacuerdo 1695 5,9 9,0 6,8 5,6 4,4 7,0 5,1 5,4 3,8 
En desacuerdo 2205 7,7 5,9 10,3 7,4 6,7 5,5 8,4 9,1 8,2 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 7135 24,8 20,3 25,0 24,6 23,9 23,9 28,3 27,1 25,7 
De acuerdo 10564 36,8 30,1 36,3 40,0 42,3 30,9 34,5 37,8 42,5 

Totalmente de acuerdo 7132 24,8 34,6 21,6 22,4 22,7 32,7 23,7 20,6 19,8 
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12.4.3 “LA MAYORÍA DE LOS COMPAÑEROS/AS DE MI CLASE SON AMABLES Y SERVICIALES” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

La mayoría de los 
compañeros/as de mi clase son 

amables y serviciales 

Totalmente en desacuerdo 1695 5,9 6,0 5,8 6,0 5,7 6,2 6,0 6,2 
En desacuerdo 2205 7,7 7,9 7,3 7,8 7,4 8,8 7,3 7,7 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 7135 24,8 25,3 24,1 25,0 24,5 27,3 25,6 22,8 
De acuerdo 10564 36,8 37,0 36,4 36,1 38,0 35,2 36,8 36,3 

Totalmente de acuerdo 7132 24,8 23,8 26,4 25,0 24,4 22,5 24,4 27,0 
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12.5 “LOS OTROS COMPAÑEROS/AS ME ACEPTAN COMO SOY” 
 

12.5.1 “LOS OTROS COMPAÑEROS/AS ME ACEPTAN COMO SOY” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Los otros compañeros/as me aceptan 
como soy 

Totalmente en desacuerdo 1510 5,3 5,5 5,1 7,0 5,6 4,6 3,9 
En desacuerdo 1226 4,3 3,9 4,7 4,2 4,0 4,6 4,4 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 4363 15,2 13,3 17,2 11,5 15,2 16,3 18,1 
De acuerdo 9994 34,9 35,4 34,4 27,1 35,5 37,7 39,6 

Totalmente de acuerdo 11534 40,3 42,0 38,7 50,3 39,8 36,8 34,0 
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12.5.2 “LOS OTROS COMPAÑEROS/AS ME ACEPTAN COMO SOY” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Los otros 
compañeros/as me 
aceptan como soy 

Totalmente en desacuerdo 1510 5,3 7,3 5,9 4,4 4,3 6,7 5,3 4,9 3,5 
En desacuerdo 1226 4,3 3,9 3,9 3,4 4,3 4,4 4,1 5,8 4,4 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 4363 15,2 10,8 13,4 14,0 14,9 12,1 16,9 18,5 21,4 
De acuerdo 9994 34,9 27,1 35,3 38,8 40,3 27,1 35,7 36,5 38,8 

Totalmente de acuerdo 11534 40,3 50,9 41,5 39,4 36,1 49,7 38,1 34,3 31,9 
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12.5.3 “LOS OTROS COMPAÑEROS/AS ME ACEPTAN COMO SOY” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL 
ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Los otros compañeros/as 
me aceptan como soy 

Totalmente en desacuerdo 1510 5,3 5,5 4,9 5,2 5,5 4,8 4,6 6,1 
En desacuerdo 1226 4,3 4,2 4,3 4,2 4,4 5,3 4,2 4,0 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 4363 15,2 15,9 14,2 15,3 15,2 18,3 14,7 14,3 
De acuerdo 9994 34,9 34,9 35,0 34,9 34,9 36,0 35,3 31,8 

Totalmente de acuerdo 11534 40,3 39,4 41,6 40,4 40,1 35,6 41,3 43,9 
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12.6 “SIENTO QUE MIS PROFESORES/AS ME ACEPTAN COMO SOY” 
 

12.6.1 “SIENTO QUE MIS PROFESORES/AS ME ACEPTAN COMO SOY” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Siento que mis profesores/as me 
aceptan como soy 

Totalmente en desacuerdo 1494 5,2 5,8 4,6 5,2 5,7 5,6 4,4 
En desacuerdo 1120 3,9 5,2 2,6 1,8 3,7 5,4 4,8 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 4798 16,7 17,7 15,8 8,2 16,4 20,5 22,1 
De acuerdo 9757 34,0 33,0 35,0 25,0 34,1 36,6 40,6 

Totalmente de acuerdo 11519 40,2 38,3 42,0 59,7 40,2 32,0 28,2 
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12.6.2 “SIENTO QUE MIS PROFESORES/AS ME ACEPTAN COMO SOY” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Siento que mis 
profesores/as me 
aceptan como soy 

Totalmente en desacuerdo 1494 5,2 5,3 6,1 6,8 5,0 5,1 5,3 4,4 3,7 
En desacuerdo 1120 3,9 2,2 4,6 6,8 7,1 1,5 2,8 3,9 2,4 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 4798 16,7 9,9 17,0 21,1 22,4 6,7 15,7 19,8 21,7 
De acuerdo 9757 34,0 26,7 32,8 34,7 37,9 23,4 35,4 38,5 43,4 

Totalmente de acuerdo 11519 40,2 55,9 39,4 30,6 27,5 63,4 40,9 33,3 28,9 
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12.6.3 “SIENTO QUE MIS PROFESORES/AS ME ACEPTAN COMO SOY” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL 
ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Siento que mis profesores/as 
me aceptan como soy 

Totalmente en desacuerdo 1494 5,2 5,1 5,4 5,3 5,1 5,2 4,8 6,5 
En desacuerdo 1120 3,9 4,0 3,8 3,8 4,1 4,0 3,3 4,6 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 4798 16,7 17,5 15,5 17,5 15,2 18,3 16,2 16,2 
De acuerdo 9757 34,0 34,0 34,0 34,8 32,6 35,2 34,9 30,6 

Totalmente de acuerdo 11519 40,2 39,3 41,4 38,7 43,0 37,4 40,8 42,1 
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12.7 “SIENTO QUE MIS PROFESORES/AS SE PREOCUPAN POR MÍ COMO PERSONA” 
 

12.7.1 “SIENTO QUE MIS PROFESORES/AS SE PREOCUPAN POR MÍ COMO PERSONA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO 
Y DE LA EDAD 

 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Siento que mis profesores/as se 
preocupan por mí como persona 

Totalmente en desacuerdo 1839 6,4 7,6 5,3 6,6 6,9 6,2 6,1 
En desacuerdo 1915 6,7 6,8 6,6 3,1 6,4 8,2 9,3 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 7102 24,9 25,0 24,8 12,6 24,5 30,5 32,3 
De acuerdo 9449 33,1 32,4 33,8 31,4 33,4 34,2 33,4 

Totalmente de acuerdo 8243 28,9 28,3 29,4 46,4 28,8 21,0 19,0 
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12.7.2 “SIENTO QUE MIS PROFESORES/AS SE PREOCUPAN POR MÍ COMO PERSONA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Siento que mis 
profesores/as se 

preocupan por mí como 
persona 

Totalmente en desacuerdo 1839 6,4 7,2 7,7 7,8 7,6 6,1 6,2 4,5 4,4 
En desacuerdo 1915 6,7 3,3 7,1 8,6 8,2 2,8 5,8 7,8 10,4 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 7102 24,9 13,5 23,5 29,9 32,8 11,8 25,4 31,0 31,8 
De acuerdo 9449 33,1 30,1 32,3 34,1 32,9 32,5 34,6 34,4 34,0 

Totalmente de acuerdo 8243 28,9 45,9 29,5 19,6 18,5 46,8 28,0 22,4 19,4 
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12.7.3 “SIENTO QUE MIS PROFESORES/AS SE PREOCUPAN POR MÍ COMO PERSONA” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Siento que mis profesores/as se 
preocupan por mí como persona 

Totalmente en desacuerdo 1839 6,4 6,6 6,2 6,9 5,6 6,1 6,3 6,9 
En desacuerdo 1915 6,7 7,0 6,3 7,7 4,9 6,9 6,6 7,6 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 7102 24,9 25,5 23,9 27,0 20,9 24,8 25,3 22,5 
De acuerdo 9449 33,1 33,0 33,2 31,7 35,8 34,5 33,0 32,1 

Totalmente de acuerdo 8243 28,9 27,8 30,5 26,8 32,8 27,7 28,7 30,9 
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12.8 “TENGO MUCHA CONFIANZA EN MIS PROFESORES/AS” 
 

12.8.1 “TENGO MUCHA CONFIANZA EN MIS PROFESORES/AS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total Sexo Grupo de edad  

Total Chico Chica 11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

N % % % % % % % 

Tengo mucha confianza en mis 
profesores/as 

Totalmente en desacuerdo 2941 10,3 10,7 10,0 6,0 11,7 12,6 11,2 
En desacuerdo 3069 10,8 10,4 11,2 4,6 10,9 12,2 15,5 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 9280 32,6 29,8 35,4 17,5 34,6 41,4 37,5 
De acuerdo 7310 25,7 26,5 24,9 28,6 26,3 22,6 25,2 

Totalmente de acuerdo 5851 20,6 22,6 18,6 43,3 16,5 11,3 10,6 
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12.8.2 “TENGO MUCHA CONFIANZA EN MIS PROFESORES/AS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

Tengo mucha 
confianza en mis 

profesores/as 

Totalmente en desacuerdo 2941 10,3 6,4 12,5 13,3 10,7 5,6 10,9 11,8 11,8 
En desacuerdo 3069 10,8 5,1 9,4 12,0 15,0 4,3 12,4 12,4 16,0 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 9280 32,6 15,6 30,4 38,3 34,8 19,3 38,7 44,5 40,3 
De acuerdo 7310 25,7 28,3 27,7 23,3 26,8 28,9 25,0 21,9 23,5 

Totalmente de acuerdo 5851 20,6 44,7 20,1 13,1 12,7 41,9 13,0 9,4 8,3 
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12.8.3 “TENGO MUCHA CONFIANZA EN MIS PROFESORES/AS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL 
ÍNDICE DE CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva 

Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

Tengo mucha confianza en 
mis profesores/as 

Totalmente en desacuerdo 2941 10,3 10,8 9,7 11,1 9,0 10,5 9,7 11,4 
En desacuerdo 3069 10,8 11,1 10,3 11,4 9,7 10,2 11,2 9,1 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 9280 32,6 33,0 32,1 33,5 30,9 33,6 32,3 31,0 
De acuerdo 7310 25,7 25,1 26,6 24,1 28,7 26,6 25,6 25,6 

Totalmente de acuerdo 5851 20,6 20,0 21,4 20,0 21,7 19,1 21,2 22,9 
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12.9 “¿CUÁNTO TE AGOBIA EL TRABAJO ESCOLAR?” 
 

12.9.1 “¿CUÁNTO TE AGOBIA EL TRABAJO ESCOLAR?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 
Total Sexo Grupo de edad  
Total Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

N % % % % % % % 

¿Cuánto te agobia el trabajo escolar? 

Nada 2851 10,0 11,2 8,9 20,5 7,7 6,0 5,6 
Un poco 9498 33,4 33,8 33,0 45,3 34,7 29,3 24,0 

Algo 8892 31,3 32,0 30,5 21,5 32,4 36,2 35,3 
Mucho 7208 25,3 23,0 27,6 12,8 25,2 28,6 35,2 
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12.9.2 “¿CUÁNTO TE AGOBIA EL TRABAJO ESCOLAR?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

 

Total Sexo 
Total Chico Chica 

N % 

Grupo de edad  Grupo de edad  
11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

11-12 
años 

13-14 
años 

15-16 
años 

17-18 
años 

% % % % % % % % 

¿Cuánto te agobia el trabajo 
escolar? 

Nada 2851 10,0 19,6 8,7 8,2 8,3 21,4 6,8 3,7 2,7 
Un poco 9498 33,4 43,0 36,1 30,3 26,1 47,4 33,4 28,3 21,8 

Algo 8892 31,3 23,3 31,5 36,1 37,0 19,8 33,3 36,2 33,5 
Mucho 7208 25,3 14,2 23,8 25,4 28,6 11,4 26,5 31,8 42,0 
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12.9.3 “¿CUÁNTO TE AGOBIA EL TRABAJO ESCOLAR?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT, TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y EL ÍNDICE DE 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

 
Total Hábitat Titularidad Índice de Capacidad Adquisitiva Familiar  
Total Urbano Rural Público Privado Bajo Medio Alto 

N % % % % % % % % 

¿Cuánto te agobia el trabajo escolar? 

Nada 2851 10,0 9,2 11,3 10,8 8,5 10,1 10,5 9,8 
Un poco 9498 33,4 32,3 35,0 33,7 32,7 32,1 32,0 33,9 

Algo 8892 31,3 31,9 30,2 30,3 33,2 30,0 32,5 31,5 
Mucho 7208 25,3 26,5 23,5 25,2 25,6 27,8 25,0 24,9 
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